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Az idei évben a COVID-19 vírus (koronavírus) miatt kialakult járványügyi helyzet nagymértékben megnehezítette a rendszerint tavaszi szemeszter során lebonyolított Településföldrajzi Konferencia megtartását. A kitartó hozzáállás azonban meghozta gyümölcsét, bár rendhagyó módon az ősz kapujában, 2020. szeptember 17-18-án került sor a 17. Településföldrajzi Konferenciára, a megszokott helyen: Bük város Művelődési Házában. A rendezvény szervezését, a megfelelő intézkedések betartása mellett (maszk viselése, távolságtartás, fertőtlenítés), kis létszámban engedélyezte a település polgármestere, Németh 
Sándor. A konferencia szervezőbizottsága ezúton is köszönetét szeretné kifejezni polgármester úrnak, hogy lehetővé tette és támogatta a tudományos eszmecsere megvalósítását.A konferencia központi témája a magyar települések külterülete volt, mely kérdéskörbe különböző szakterületek képviselőitől kaphattunk betekintést a plenáris előadások során, a rendezvény első napján. Novák Zoltán statisztikus a 2011. évi népszámlálás adataira támaszkodva adott egy széleskörű áttekintést a külterületek számáról, nagyságáról, az ott élők számáról, demográfiai jellemzőiről, a háztartásokról és a lakáskörülményekről országosan és megyei bontásban. Ezt követően Lakézi Gábor Szombathely főépítésze szólt a rendezési tervekről, s azokban a külterületek megjelenéséről. Beszélt a belterületbe vonás lehetőségéről és szabályozásáról, valamint a különböző külterületi helyek beépítési szabályairól.A vitát és a szünetet követően három geográfus előadása hangzott el. Elsőként Bajmócy Péter egyetemi docens adott átfogó képet a külterületek kialakulásáról és fejlődéséről, történetéről napjainkig. Részletesen elemezte a második világháborútól napjainkig tartó időszakot, melynek keretében bemutatta a külterületi népességszám alakulását, a külterületi helyek funkcióit és típusait. Pristyák Erika főiskolai docens, a társadalmi és gazdasági változások hatását mutatta be az alföldi tanyákra. Előadásában kiemelten foglalkozott a nyíregyházi bokortanyákkal. A plenáris ülést Csapó Tamás egyetemi magántanár előadása zárta. A professzor a 23 megyei jogú város külterületét vizsgálta. Foglalkozott a települések közigazgatási területein belül a központi- és az egyéb belterület, valamint a külterületek számának, arányának és népességének a változásával, illetve a külterületi helyek tipizálásával.A második napon, a szekció ülésen számos témát felölelő prezentációt mutattak be a résztvevők. A családias, kellemes környezetben megrendezett konferencián ismét nagy számban jelentek meg fiatal kutatók, hallgatók, akik jó előadói készséggel, kreatív témákkal mutatkoztak be a hallgatóságnak.



Beszámoló a XVII. Településföldrajzi Konferenciáról 113Szekció ülés első felében a külterületekkel kapcsolatos témákat érintettek az előadók. A program Kókai Sándor egyetemi magántanár előadásával indult, melyben a professzor a Marosszögi majorságok történetét mutatta be a nézőközönségnek. A prezentációból megtudhattuk, hogy a ma már csak elenyésző számban előforduló mezőgazdasági központok a 19. században dohánytermő területként funkcionáltak és önálló községi rangon voltak. Szintén egy negatív irányú változásnak vannak kitéve a Ballószög területén található tanyák, ahol a szuburbanizációs folyamat hatására a mezőgazdaság vállságba került, ismertette Pintér János, a Szegedi Tudományegyetem hallgatója. Ugyancsak ezen Alma mater színeiben Szeged-Kiskundorozsma két településrészén végbemenő agglomerációs folyamatokról számolt be Tóth Vivien egyetemi hallgató.Ezt követően Illés Zsuzsanna a települési tájkarakter országos áttekintő térkép készítésének kihívásairól beszélt és egy közös diskurzusra kérte a jelenlevőket, hogy a különböző szakterületen munkálkodó résztvevők meglátásaikkal, tapasztalataikkal segítsék a munkájuk előmenetelét. A konferencia keretein belül hozta először nyilvánosságra Egedy Tamás tudományos főmunkatárs a hazai kreatív gazdaság alakulásában megfigyelt ciklikusságot, melyet a „kreatív gazdaság hullámelméletének” nevezett. A következő előadás témáját tekintve áteveztünk az etnikumok tárgykörébe, ugyanis Balizs Dániel tudományos munkatárs a fővárosban végzett etnikai mintázat és kisebbségek láthatóságának vizsgálati eredményeit közölte.Az előadások utolsó harmadában Kristóf Andrea adjunktus szemléltette Dunavarsány 1870-től napjainkig tartó óriási léptékű fejlődését, ugyanis a település a 20. század közepéig Taksony külterülete volt, ma azonban már egy szuburbán kisváros. A Pécsi Tudományegyetemről Máté Éva tanársegéd, illetve Alpek B. Levente képviseltette magát. A fiatal doktorandusz betekintést adott a Baranyai-Hegyhát települési társulásainak a perforálódásra adott reakcióiba. 
Alpek B. Levente adjunktus, Magyarország bankfiókhálózat elhelyezkedésének településföldrajzi összefüggésvizsgálatának eddigi eredményeit mutatta be.A konferencia, hagyományokhoz híven, rendkívül színes tematikája napjaink kihívásait, társadalmi és településszintű problémáit, illetve azok lehetséges megoldásait tárta fel.
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